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Ondergedompeld worden in marketing onderwerpen op een prachtige locatie in Engeland, wie wil dat nou niet? De NIMA Study Course 2015 was een marketing driedaagse ‘pur sang’! Samen met het  Chartered Institute of Marketing (CIM) nabij Londen heeft NIMA deze Study Course ontwikkeld. Chartered betekent overigens ‘Koninklijk’ en daar is men bij CIM trots op.

De NIMA Study Course volgen, daar moet je wel wat voor over hebben. Vroeg opstaan, maar dan zit je wel om 10.00 uur te luisteren naar de spreker van de eerste dag, Mike Berry, die ons meeneemt op reis door de wereld van Digitale Marketing. Belangrijk om te weten is dat ‘share of website visits’ op desktop/laptop aan het dalen is en dat tablets en telefoons dat hebben overgenomen. Responsive websites zijn daarom noodzakelijk. Uiteraard wordt een groot deel van de dag aan social media besteed. Zo worden verschillende ‘tools’ doorgenomen om te meten. En blijkt maar weer dat ‘relevantie’ het toverwoord is.  

De tweede dag gaan we aan de slag met Strategic Marketing onder leiding van Debbie Clewes. Customers, Competitors & Company zijn de drie ingrediënten die gedurende de dag, in allerlei praktische modellen, aan bod komen. Ook wordt de relevantie van de gebruikte modellen uitvoerig besproken. Na het diner krijgen we een inspirerende sessie van futuroloog Anthony Tasgal. 

Op de laatste dag stond Global Branding centraal. Paul Hitchens startte de dag met een klein merkonderzoek en liet de groep kennismaken met zijn 'favorite brand', het typisch Engelse Marmite. De aftrap voor een dag over (wereld)merken. Daarbij kwamen een aantal definities langs. Zoals ‘Brands are past reputation, present experience & future expectation!’ Voldoet jouw merk hier aan? Dan geeft dat een aantal nieuwe inzichten omdat ‘values’ het onderscheid in merken zijn en kunnen maken. Alles draait om consistentie! Er zijn programma’s die social media afzoeken op jouw merk. Want alle klanten hebben tegenwoordig een stem. Social media zorgt voor verbinding. Het gaat om participatie, het creëren van ambassadeurs van jouw merk. Daarbij gaat het om de kleinste details in de Customer Journey die je de klant aanbiedt. Geen woorden maar daden dus.  

Wil je meer weten over de thema’s die op het programma stonden tijdens de NIMA Study Course? Download de volledige paper dan op  www.nima.nl.
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